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MSZE ŚWIĘTE 
Niedziele i święta: 7.00, 8.30, 10.00, 

11.30, 13.00, 16.00 
Dni powszednie: 7.30, 18.00 

Adoracja: Czwartek od godz. 15.00 
Spowiedź święta: od 7.15 i od 17.30 – 17.55 

KANCELARIA PARAFIALNA 
  

Wtorek w godz. 15.30 – 17.00 
 

Czwartek w godz. 15.30 – 17.00 

NUMERY TELEFONÓW: 
Kancelaria i parafia – 535 094 958 

e-mail:j.matulewiczpaslek@gmail.com 

BIULETYN PRZEZNACZONY DO UŻYTKU WEWNĘTRZNEGO 

  

          

   Dokończenie na ostatniej stronie… 

          Zmartwychwstanie Pańskie 
 Dz 10,34-43 Kol 3, 1-4 J 20,1-9 

Biuletyn Parafialny                            
05 kwietnia 2026 r. | Nr 1368/2026| 

Czyżby jednak nic nie dało się z 
nią zrobić? Otóż nie, jest Boże 
objawienie zapisane w Piśmie 
Świętym. To ono prowadzi nas 
po drogach wielkanocnych. Do 
tego jednak, żeby odczytać 
zwycięstwo poranka 
wielkanocnego niezbędna jest 
wiara. Zwycięstwo dokonuje 
się w nas przez miłość. Po męce 
i śmierci, po bólu i niepewności 
jutra nastaje 

zmartwychwstanie. Miłość, która zmartwychwstaje, nie jest jedynie upragnionym 
celem naszego życia wiecznego. Ta miłość zaczyna się już teraz, w tym życiu. Z 
pustego grobu Jezusa rozchodzi się na cały świat Ewangelia życia. 
Zmartwychwstały pokazuje, że życie i miłość są ze sobą nierozerwalnie związane. 
W świecie pojawia się natomiast wiele kamieni, które blokują dostęp do łaski 
zmartwychwstania. Jezus odsuwa te kamienie, abyśmy mogli wkroczyć w życie 
pełne radości, nadziei i wolności. Jezus prawdziwie zmartwychwstał! Czy ja 
wierzę, że też z Nim zmartwychwstanę? „W tym dniu wspaniałym wszyscy się 
weselmy”. Alleluja! 
 
Autor: ks. Leszek Smoliński 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

Rewolucja miłości 
„W tym dniu wspaniałym wszyscy się weselmy” – powtarzamy za psalmistą. 
Wielkanoc, najstarsze a zarazem najważniejsze dla chrześcijan święto, 
obchodzimy co roku. Może nam już trochę spowszedniała. Ta sama liturgia 
Triduum Paschalnego, męka, grób, zmartwychwstanie. Jak zrozumieć tę 
największą tajemnicę naszej wiary? Spójrzmy na film pt. „Zmartwychwstały” 
(2016) w reżyserii Kevina Reynoldsa, który przedstawia śledztwo w sprawie 
Jezusa. Historię śmierci i zmartwychwstania Jezusa widzimy oczami rzymskiego 
Trybuna Claviusa, któremu Poncjusz Piłat zleca odnalezienie uczniów skazanego 
właśnie na śmierć Jeszuego. Zdaniem Piłata podpuszczanego przez Senhedryn, 
ciało Jezusa wykradli jego uczniowie, którzy chcieli nadal szerzyć „heretycką 
religię”. Clavius podążając za rzekomymi złodziejami, wyrusza też w głąb siebie. 
Rzymianin jedyne czego pragnie to „wolność od zabijania i śmierci”. Jest prostym 
zabijaką, wykonującym rozkazy, który chce jednak pozostać zgodny ze swoim 
sumieniem. Ono zmienia się stopniowo w kontakcie z uczniami Jezusa. Clavius 
zdaje sobie powoli sprawę, że wszystkiego nie da się wytłumaczyć wyłącznie 
rozumem. Widział przecież dziwne odbicie na całunie, stopione pieczęcie, 
pęknięte, a nie przecięte liny, odsunięty głaz, który musiałoby przesuwać kilku 
silnych mężczyzn. Doświadczył też niezwykłej dobroci płynącej od uczniów cieśli. 
Ostatecznie rozmawiając z objawiającym się uczniom Jezusem, Clavius jest pełen 
wątpliwości. „Ty widziałeś i masz wątpliwości. Wyobraź sobie co będą czuli, ci, 
którzy nie widzieli, a chcą uwierzyć” – mówi mu Zbawiciel. Zmartwychwstanie 
Jezusa Chrystusa to rewolucja miłości. Nie jest kwestią przypadku, że Chrystus 
Pan zmartwychwstał właśnie w niedzielę. Światłość Jego zmartwychwstania 
rozświetliła poranek pierwszego dnia tygodnia. Swoim powstaniem z martwych 
Jezus zapoczątkował nową epokę w ludzkiej historii. Oświetlił całą ziemię 
światłem przyszłego wieku. Samo zmartwychwstanie niesie jednak ze sobą wiele 
znaków zapytania, które musimy wciąż odczytywać, jak tyle pokoleń uczniów 
Zmartwychwstałego. . Do dziś tęgie umysły tego świata głowią się, co i jak. A 
tajemnica nadal pozostaje tajemnica. I chyba tak musi być.  



 

INTENCJE PARAFIALNE OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Jutro Poniedziałek w oktawie Wielkanocy. Msze Święte jak w każdą 

niedzielę. Składka z tego drugiego dnia świąt będzie przeznaczona 
na utrzymanie katolickich uczelni i szkół w naszym kraju.  

2. Pragniemy podziękować wszystkim za przygotowanie naszego 
parafialnego kościoła do przeżywania tych najważniejszych świąt 
chrześcijańskich: za jego posprzątanie, za przygotowanie dekoracji, 
liturgii na czas Triduum Paschalnego, Drogi Krzyżowej, która 
przeszła ulicami naszego miasta oraz za przygotowanie śpiewu. 
Dziękujemy paniom Bożenie Białobrzeskiej, Barbarze Żukowskiej, 
Alicji Pałyska, Jadwidze Klimczak, Dorocie Cierachowskiej, 
Katarzynie Brackiej, panu Jackowi Wojnicz, Henrykowi 
Łaskarzewskiemu, Zbigniewowi Budrewiczowi, Krystynie i Witoldowi 
Palczewskim, panu Wiesławowi Pomarańskiemu, naszemu chórowi 
Adoramus pod batutą pani Marii Korzeniewskiej, który towarzyszył 
nam w czasie Liturgii Wielkiego Piątku i Wigilii Paschalnej. 
Dziękujemy zespołowi Przebudzenie, który uświetnił swoim śpiewem 
Mszę św. Wieczerzy Pańskiej i prowadził wielkopiątkowe czuwanie. 
Dziękujemy serdecznie szafarzom, lektorom, ministrantom, 
wspólnocie Żywego Różańca, Domowego Kościoła za ich wysiłek 
włożony w przygotowanie liturgii. Składamy podziękowania państwu 
Januszowi i Elżbiecie Wołoszyńskim za ofiarowanie do naszej 
świątyni paschału. Dziękujemy za czynny i żywy udział w liturgiach 
minionych dni wszystkim, którzy wspomogli nas śpiewem, 
czytaniem lekcji mszalnych. Złożyli swoje ofiary na rzecz dekoracji 
świątecznych. Niech Wam wszystkim Dobry Bóg wynagrodzi 
obfitością swojej łaski. 

3. W najbliższy piątek ks. Krystian będzie obchodził swoje urodziny. 
Serdecznie zapraszamy na Mszę św. w jego intencji, która tego dnia 
będzie sprawowana o godz. 18.00. Pamiętajmy o nim w naszych 
modlitwach. 

4. Z racji oktawy Wielkanocy w piątek nie obowiązuje wstrzemięźliwość 
o pokarmów mięsnych. 

5. Przyszła niedziela to Niedziela Miłosierdzia Bożego, którą rozpoczyna 
się w naszej ojczyźnie Tydzień Miłosierdzia. Naszym przygotowaniem 
do tego święta jest trwająca od Wielkiego Piątku Nowenna do Bożego 
Miłosierdzia. Wspólnie ją odprawiamy wraz z odmówieniem Koronki 
do Bożego Miłosierdzia o godz. 17.45 przed wieczorną Mszą Świętą.  

 

 W ubiegłym tygodniu pożegnaliśmy: 

 † Anna Pliszka, l. 91; 

 Wieczny odpoczynek racz jej dać, Panie… 

06.04. – Poniedziałek Wielkanocny 
7.00 † Edward Morawek 

8.30 † Zofia Kaczyńska 20 rocznica śmierci, Henryk Kaczyński, Krzysztof Lachowicz i zmarli z 
rodziny Kaczyńskich 

10.00 † Lucyna Krysztofiak 20 rocznica śmierci, rodzice i rodzeństwo z rodziny Żmijewskich 
11.30 † Jan Czyżów i rodzice z obojga stron 
13.00 Rezerwacja 
16.00 † Władysław Piwoński i zmarli z rodziny 

07.04. – Wtorek w Oktawie Wielkanocny 

7.30 
Msza św. dziękczynna z okazji 26 rocznicy urodzin Karola i 17 rocznicy urodzin Michała z 
prośbą o Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej, zdrowie i 
potrzebne łaski dla Jubilatów   

7.30 † Wacław Waszkiewicz – popogrzebowa   

18.00 Msza św. dziękczynna z okazji 9 rocznicy urodzin Filipa i 1 rocznicy urodzin Oskara z prośbą 
o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, zdrowie i potrzebne łaski dla Jubilatów   

18.00 † Barbara, Konstanty, Kazimierz, Andrzej Szóstek, Marianna, Tadeusz, Adam Suchenek 
08.04. – Środa w Oktawie Wielkanocny 

7.30 † Teresa Markowska - popogrzebowa 
7.30 † Maria Gutowska – popogrzebowa 

18.00 † Zofia Jasek 2 rocznica śmierci i zmarli z rodziny Jasek, Tadeusz Wojas i zmarli z rodziny 
Wojas, Stanisława(f) Strzałkowska i zmarli z rodziny Strzałkowskich 

18.00 † Rozalia Wargacka 8 rocznica śmierci, brat Stanisław, zmarli z rodziny Żuchlińskich i 
Podbielskich, Stanisław Wargacki 

09.04. – Czwartek w Oktawie Wielkanocny 
7.30 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, opiekę Matki Bożej, zdrowie i 

szczęśliwą operację dla Iwony 
7.30 † Bogdan Głuszyk 30 dzień po pogrzebie 
18.00 † Helena Rudzińska 1 rocznica śmierci 
18.00 Józef Zygmunt – popogrzebowa  
18.00 Rezerwacja 

10.04. – Piątek w Oktawie Wielkanocny 

7.30 † Józef Oleński - popogrzebowa 
7.30 † Zbigniew Woźniak 2 rocznica śmierci 
18.00 † Zofia i Franciszek Mięśnik 
18.00 Msza św. dziękczynna z prośbą o Boże błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę Matki 

Bożej, zdrowie i potrzebne łaski dla ks. Krystiana z okazji urodzin oraz dla ks. kan. Jerzego, 
ks. Marcina i ks. Proboszcza Przemysława 

18.00 Msza św. dziękczynna z okazji 19 rocznicy urodzin Aleksandra(m) z prośbą o Boże 
błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej, zdrowie i potrzebne łaski dla 
Jubilatów 

11.04. – Sobota w Oktawie Wielkanocny 
7.30 W intencji V róży żeńskiej  
7.30 † Mirosław Bobrowicz - popogrzebowa 
18.00 † Marian Szuba oraz zmarli z rodziny Szubów 

18.00 
Msza św. dziękczynna z okazji 19 rocznicy urodzin Karoliny i urodzin Anety z prośbą o Boże 
błogosławieństwo, dary Ducha Świętego, opiekę Matki Bożej, mądre wybory duchowe, zdrowie 
i potrzebne łaski dla Jubilatek 

12.04. – Niedziela Miłosierdzia Bożego 
7.00 O Miłosierdzie Boże dla rodzin, Ojczyzny i Świata 
8.30 † Zmarli z rodziny Kubickich: Aniela, Zdzisław, Mirosław, Józefa(f) i Stanisław 
10.00 † Grzegorz i Barbara Cyrkanowicz 
11.30 † Janina i Eugeniusz Gwara i rodzice z obojga stron 
13.00 W intencji parafian 
16.00 † Janina Pietryga, Roman Krawecki 


